
BILTEN

POPULARNE

 KNJIŽEVNOSTI
  



SADRŽAJ 
KNJIŽEVNOST
ZA MLADE

ROMANTIČNI
ROMANI

FANTASTIČNI I
ZNANSTVENO
FANTASTIČNI ROMANI

KRIMIĆI, TRILERI,
HORORI

Ako te zanima određeni žanr, klikni na natpis i dokument će se prebaciti na početnu stranicu tog žanra. 



KNJIŽEVNOST ZA
MLADE



 
"Četrnaestogodišnji Goran, zvan Zmija, upao je u loše društvo i

krenuo je putem kriminala s kojeg se nije lako vratiti. Zbog svoje
nepromišljenosti i mladenačke impulzivnosti, završio je u zatvoru
tj. Odgojnom zavodu za muške maloljetnike u Turopolju. Roman
čine tri važne cjeline: Zagreb, Turopolje i Tokio, tri mjesta radnje

u kojima se odvija Goranov put odrastanja i sazrijevanja."

Vodim te u Tokio
Danica Juričić Spasović



“U ljeto 1991. devetogodišnja djevojčica odlazi iz Vukovara,
ostavljajući oca u gradu u kojem počinje rat.

Roman „Hotel Zagorje“ priča je o njezinu odrastanju tijekom
sedam godina prognaništva, o neprekidnoj borbi za nekoliko

kvadrata u kojima će živjeti s majkom i bratom, o stalnom
iščekivanju vijesti o ocu.

Ali ovo nije mračna knjiga, u njoj ne nedostaje ni humora ni
duha, a pisanje pisama političarima i obilaženje ministarstava

isprepliće se s dječjim nježnostima i okrutnostima, prvim
izlascima, prvim dečkima, kao i sa cijelom jednom živopisnom

galerijom likova koji vjerno iscrtavaju sliku Hrvatske tih
godina.”

Hotel Zagorje
Ivana Bodrožić



Knjige Ivane Šojat

Nagrađivana književnica koja se u
svojim knjigama za mlade dotiče oblikovanja  

identiteta, prijateljstava, prvim zaljubljenostima,
problema s ovisnošću, itd. 



“Grička vještica popularni je šestodijelni romaneskni ciklus Marije Jurić
Zagorke koji čine romani Tajna Krvavog mosta, Kontesa Nera, Malleus
maleficarum, Suparnica Marije Terezije, Dvorska kamarila i Buntovnik

na prijestolju.

Radnja "Gričke vještice" smještena je u burno 18. stoljeće. Razgranatu i
vrlo zamršenu fabulu pojedinih dijelova nije ni moguće, a niti je
potrebno prepričavati. Uz osnovnu povijesnu priču, začinjenu

ljubavnim zapletima i intrigama, Zagorka redovito daje i široku
panoramu hrvatskoga društva i njegove klasne raslojenosti, dok

ideološka previranja i borbe na dvoru znalački povezuje sa
suvremenim stanjem.”

Grička vještica
Marija Jurić Zagorka



"Charlie nas u svoj svijet uvodi pismima napisanima neimenovanoj
osobi, pritom otkrivajući sve razine kompleksnosti tog krajnje

delikatnog životnog razdoblja. No ovo nikako nije još jedna knjiga o
tinejdžerima, ovdje nema stereotipnih uloga i ništa nije

jednodimenzionalno. Intimnija od dnevnika, Charliejeva pisma
jedinstvena su i sasvim posebna, urnebesna i razarajuća. Zarobljen
između želje da živi svoj život i želje da od njega što dalje pobjegne,

Charlie je stavljen u neobičan položaj istraživanja nepoznata
područja. Svijet prvih izlazaka i kompilacija pjesama, obiteljskih

drama i novih prijatelja." 

Prema knjizi snimljen je film Charlijev svijet (The perks of being a
Wallflower) 2012.

Charlijev svijet 
Stephen Cbosky



Slika Doriana Graya
Oscar Wilde

“Psihološko-fantastični roman o mladiću nevjerojatne ljepote, koja
inspirira njegovog prijatelja slikara da stvori svoje životno djelo-
Dorianov portret. Od toga trenutka Dorianova mladost i ljepota

ostaju nepromjenjive, no prati ih Dorianov pad u sve veću obijest i
nemoral. Kroz lik slikara autor iznosi svoje stavove o umjetnosti,

umjetničkom stvaranju i djelu, kao i o odnosu umjetnika i morala.”

Prenesen na filmsko platno nekoliko puta.



Kradljivica knjiga 
Markus Zusak

“Priču iz 1939.g. i Njemačke kojom vladaju nacisti pripovijeda sama
Smrt. Djevojčicu Lisel i njezina mlađeg brata majka je prisiljena

povjeriti udomiteljima, a kada na putu novim udomiteljima Lieselin
brat umre, djevojčica na njegovom grobu nalazi knjigu uz koju će

naučiti čitati i koja će joj promijeniti život.

To je početak priče koja istražuje snagu riječi: njihovu moć da potaknu,
uništavaju, ali i da liječe. Zusakov roman o djevojčici i smrti priča je o
nadi i ljepoti koje opstaju usred užasa i tuge, sasvim zasluženo slavljen

kao knjiga koja će se pamtiti.”

Knjiga je adaptirana u film 2013.g.



“Harper Lee piše jednostavnim, pitkim jezikom, neodoljivo zavodljivo,
duhovito i često dirljivo, no nikad patetično. Ugrabivši pravi sretni

trenutak u svjetlosti jednoga davnog ljeta, ta "Jane Austen južne
Alabame" napisala je divnu knjigu o ljubavi i čežnji za pravednošću,

stvorila genijalno umjetničko djelo vječno svježe ljepote, topline i
moralne snage. Ona iz perspektive djevojčice Scout priča priču o

odrastanju i diskriminaciji crnaca na američkom Jugu 30-ih godina
prošlog stoljeća, ali pritom nudi puno više od priče o djetinjstvu i

rasizmu– to je fascinantna priča o ljubavi, moralu, etici, pravdi, odgoju,
hrabrosti, prijateljstvu, životnoj mudrosti... i zato je bila i ostala kultna

lektira svih generacija.”

Ubiti pticu rugalicu
Harper Lee



Serijal romana o Adrianu Moleu
Sue Townsend

“Nevjerojatno duhovita ispovijest momčića koga
muče obiteljski, školski i pubertetski problemi.

Adrian iskreno bilježi sve svoje dnevne brige, od
dana do dana, sa smionošću koja nije pozanata u

prozi ovog žanra. Saznajemo sve o njegovom
čvrstom vjerovanju u svoj književni talent, o

njegovoj velikoj ljubavi prema Pandori, o
"nesebičnom" pomaganju starcu Bertu Baxteru, o

alkoholičarskim i seksualnim neprilikama njegovih
roditelja....Nakon Tajnog dnevnika Adriana Molea

uslijedili su nastavci Novi jadi Adriana Molea i
Adrian Mole i nemoćne godine."



Romani Johna Greena 

Gradovi na papiru
Greška u našim zvijezdama
Pada sniijeg
U traganju za Aljaskom 

Američki autor, ponajviše književnosti za mlade, jedan
je od najprodavanijih pisaca danas, a mnoge su njegove
knjige ekranizirane. Glavni likovi njegovih romana su
tinejdžeri koji na putovanju otkrivanja sebe nailaze na

razne pustolovine, poteškoće i ljubavi. 



“Roman u kojem je ispričana sudbina darovite djevojčice čiji su
roditelji nastradali u prometnoj nesreći. Uz podršku brata Luke ona
traži mogućnosti za smisleni život. Tako mlada junakinja sportom
pobjeđuje tugu, te snagom volje i vedrinom uspijeva držati korak s

vršnjacima koji žive u cjelovitim obiteljima, ostavljajući dojam da se
prilagodila društvenim konvencijama. Djevojčin intenzivni

unutrašnji svijet, kao i njezine asocijativno-intelektualističke
digresije razobličuju malograđanštinu, plitkost duha, egoizam,

narcisoidnost i mediokraciju.”

Bilješke jedne gimnazijalke 
Nada Mihelčić



Romani Pavla Pavličića

San koji se ponavlja
Neividljivo pismo
Rupa na nebu



"Tračerica" je serija romana (Tračerica, Znaš da me
voliš, Želim sve, Jer ja to zaslužujem...) ali i istoimena
televizijska serija reklamirana kao neka vrsta mlađe
sestre Seksa i grada. Poprište radnje otmjeni je Upper
East Side u New Yorku, a priča prati uspone i padove

mladih i bogatih tinejdžera, koji su svi bogomdano
pametni, prekrasni, žive u luksuzu i glamuru, a izjedaju

ih ljubomora, trač i izdaja." 

Serijal romana Tračerica 
Cecily Von Ziegesar



S ljubavlju, Simon 
Becky Albertalli 

"Nevjerojatno zabavna i pronicljiva, ovo je priča o odrastanju u
21.st. pažljivo umotana u romansu o suvremenim klincima.
Šesnaestogodišnji Simon Spier, rado bi svu dramu u životu

ograničio na mjuzikl dramske sekcije u svojoj školi. Ali kad jedan
e-mail upadne u pogrešne ruke, njegova tajna dolazi u opasnost
da izađe na svjetlo dana. Simon nije nimalo sklon promjenama,
ali mora naći način da istupi iz svoje zone udobnosti prije nego

bude izbačen iz nje, pritom vodeći računa o tome da ne udalji od
sebe svoje prijatelje, da se ne kompromitira, a pogotovo da ne

zabrlja svoju priliku za sreću sa strašno slatkim i strašno
zbunjujućim dečkom kojeg ne poznaje."

Prema knjizi je snimljen film 2018.g.



“Neodoljiva i prekrasna priča o djevojci koja uči živjeti od dečka koji želi
umrijeti. Violet Markey zgodna je i popularna cura koja odbrojava dane

do mature, kada će napustiti svoj gradić u Indiani. Vjeruje da će tada
opet početi živjeti nakon automobilske nesreće u kojoj joj je poginula

sestra. Theodore Finch je temperamentan i duhovit osobenjak, opčinjen
smrću.  Violet i Finch sretnu se na školskom zvoniku i jedno drugo spase

od skoka. 

Ova prekrasna i topla priča o dvoje povrijeđenih tinejdžera bila je jedna
od najprodavanijih naslova. Jennifer Niven je maestralna pripovjedačica
koja priča tužnu priču s puno ljubavi, nade i vjere. Iako bismo svi voljeli

živjeti bez problema, važno je s njima se suočiti, o njima razgovarati,
pronaći svoja „radosna mjesta“ koja su nam oslonac i pružaju nam

snagu.”

Sva radosna mjesta 
Jeniffer Niven



Žena kojoj sam čitao
 Bernhard Schlink

“Suzdržanim glasom pripovjedača, Michael Berg opisuje povijest
svoje zabranjene i tajne ljubavne veze koju je kao

petnaestogodišnjak imao s tridesetpetogodišnjom ženom. Hanna je
tajanstvena, emocionalno zatvorena osoba koja će svoju fascinaciju
knjigama poistovjetiti s tjelesnom ljubavlju. Mladi Michael, smeten

svojom dječačkom zaljubljenošću, provodi sate čitajući Hanni
poznata djela svjetske književnosti, svoju školsku lektiru. A onda će

Hanna nestati bez traga i glasa.
Godinama poslije, Michael, sada student pravnog fakulteta, ponovno

će je pronaći i to na optuženičkoj klupi suočenoj s popisom
nezamislivih zločina koji joj se pripisuju kao bivšoj nadzornici

koncentracijskog logora.”



“U Shaker Heightsu, mirnom, bogatom predgrađu Clevelanda,
sve je brižno isplanirano. Duh grada nitko ne utjelovljuje bolje
od Elene Richardson, kojoj je igranje po pravilima nit vodilja u

životu. Sve je savršeno dok u taj idilični grad ne dođe
tajanstvena umjetnica i samohrana majka Mia Warren sa

svojom kćeri Pearl, tinejdžericom, i unajmi kuću od
Richardsonovih. Mia i Pearl brzo će postati više od podstanarki:

ni jedno od četvero djece Richardsona ne može odoljeti tom
neobičnom paru majka-kći. Ali Mia sa sobom nosi zagonetnu
prošlost i prezir prema pravilima koji bi tu brižnu zajednicu

mogao okrenuti naglavačke.”

Knjiga je ekranizirana u seriju 2020.g. 

Mali požari posvuda
Celeste Ng



Cura na netu
Zoe Sugg 

"U prvom romanu popularne engleske vlogerice središnju ulogu ima
Penny, pomalo nespretna i povučena srednjoškolka iz Brightona. Da

bi odagnala sramežljivost ona počinje pisati anonimni blog
potpisujući se kao "Cura na netu". Komentari čitatelja su puni

podrške, pa zbog toga ona s olakšanjem iskreno piše što god joj je na
duši. Kako joj se roditelji bave organizacijom vjenčanja, zbog jednog
odlaze na par dana u New York uoči Božića. Penny tamo upoznaje

Nou, s kojim se odmah neobično zbližava te joj se boravak u Americi
pretvara u pravu bajku. Sve do povratka kući, kada otkrije kako joj je

Noah nešto zatajio."



“Prvi roman Renata Baretića Osmi povjerenik odvodi nas na
najudaljeniji naseljeni hrvatski otok Trećić. Na Trećiću, zajednica
sjajno funkcionira bez ikakvih organa vlasti. Zato se tu, po kazni,
pojavljuje već osmi Vladin povjerenik sa samo jednim zadatkom:

organizirati izbore i uspostaviti legalnu lokalnu vlast. Ali, na Trećiću
je sve drukčije. I na otoku na kojem uglavnom žive starci, umjesto

političkog trilera počinje drama u kojoj se pojavljuju jedan Bosanac,
dvije Aboriginke, porno glumica...”

Roman je dobitnik brojnih književnih nagrada, a prilagođen je za
kazališne daske i filmsko platno. 

Osmi povjerenik
Renato Baretić



“Roman Sofijin svijet nastao je iz Gaarderove želje da na
pristupačan i lagan način predstavi čitateljima razvoj filozofske

misli od grčkih početaka sve do teorije o Big Bangu. Knjiga je vrlo
brzo nakon objavljivanja postala svjetski bestseler koji se dugo
vremena zadržao na prvom mjestu najpopularnijih naslova u

Engleskoj, Njemačkoj, Francuskoj, Italiji i u Japanu. Sofijin svijet
prava je književna poslastica za sve koji još uvijek traže smisao u

svakodnevici te odgovore na vječna pitanja o postanku života i
svemira. Neodoljiva knjiga koja balansira između Povijesti Zapadne

filozofije Bertranda Russella i Alise u Zemlji čudesa.”

Sofijin svijet
Jostein Gaardner



Tsotsi 
Athol Fugard

“Dok bijeli vlastodršci novopridošle nadničare sa sela drže u stanju straha,
pod drhtavim svjetlom uličnih svjetiljaka crnačkog geta u Johannesburgu
caruju ulične bande. Vođa jedne od njih tek je tinejdžer– dijete ulice. On je
zatomio osjećaje i sućut prema drugima kako bi lakše opstao u okrutnome

društvu i zato je odlučio prisvojiti to ime kao vlastito. No, Tsotsi će se
morati suočiti s nečim potpuno novim – svojim osjećajima i uspomenama.”

Ova duboko uznemirujuću priča o odrastanju, dignitetu i iskupljenju
ekranizirana je 2006.g. Film je osvojio Oscara u kategoriji za najbolji strani

film. 



Žal
 Alex Garland 

“Alex Garland pripada mladoj generaciji britanskih književnika
devedesetih godina. To je priča o dalekom otoku na kojem skupina

ljudi živi u iluziji raja na zemlji. Glavni junak rođen 1974. u
vrijeme vijetnamskog rata, odlazi u Tajland gdje doznaje za otok

sa žalom na kojem žive mladi ljudi u posve tajanstvenom
okruženju. Bez sumnje u zaborav i izolaciju, pripadnici skupine

žive u ksenofobnoj svakodnevici u kojoj je uvijek najvažnije
očuvati moral. No, idila zajedničkog življenja biva narušena.”



“Eleanor ima 16 godina, crvenokosa je i nova u školi. Iako
dolazi iz obitelji s petero djece, teško se uklapa u novu

sredinu. Čak se i za mjesto u školskom autobusu mora izboriti
jer djeca imaju svoja pravila i svoja mjesta. Sjeda pored
azijata Parka kojemu je majka Koreanka i koji trenira

taekwondo. Park u autobusu čita stripove, Eleanor ih preko
Parkova ramena također čita sve dok joj jednoga dana Park

ne pruži strip. To je bio početak jednoga novoga prijateljstva i
više od tog.”

Eleanor i Park
Rainbow Rowell



Romani Paula Coelha 

Alkemičar
Brida
Na obali rijeke Piedre sjela sam i plakala
Priručnik za ratnika svjetlosti
Vještica iz Portobella
Zahir
Paulo Coelho: ispovijest hodočasnika



Zov anđela 
Guillaume Musso

“New York, zračna luka Kennedy. U dvorani za ukrcaj vlada neopisiva
gužva. Jedan muškarac i jedna žena slučajno se sudare. Izvrijeđaju jedno

drugo i nastave svojim putom. Madeline i Jonathan nisu se poznavali, nisu
se nikada prije sreli. Ukrcali su se u svoje zrakoplove i sletjevši shvatili da
su zamijenili mobitele. Dijeli ih deset tisuća kilometara; ona ima cvjećarnu

u Parizu, a on vodi restoran u San Franciscu.

Sloj za slojem, otkrivamo uzbudljivost i napetost koja se može mjeriti s
gotovo svakim trilerom. Preokreti se nižu i tjeraju nas da listamo stranicu

za stranicom, a čitajući dalje, otkrivamo zaista kompleksno razvijen
kriminalistički zaplet, svijet mafije, odmazda, oružja i otmica.”



Bog podzemlja 
Ursula Poznanski 

“Među učenicima londonske srednje škole kruži tajanstvena
kompjutorska igrica Ereb, a oni koji igraju obvezali su se na zavjet

najstrože šutnje. Kada Nick dobiva DVD, ne sluti da će mu igrica
potpuno preuzeti život. U svijetu Ereba on postaje akcijski junak Sarius,
sudjeluje u nevjerojatnim borbama i osvaja fantastične nagrade. Svijet

Ereba neodoljiv je i privlačan i Nick postaje potpuno ovisan o igri.
Istodobno je u školi sve više učenika odsutno s nastave, a kada se vrate,
potpuno su prestravljeni. Što ih je izbezumilo? Tko je zapravo Ereb i što

želi od igrača? Pred Nickom je najveći izazov– doseći najvišu razinu
igre ili otkriti pravu istinu i spriječiti istinsko zlo.”



“Pisan u prvom licu, ovaj se roman doima kao isječak iz biografije ili
ispovijest četrnaestogodišnjeg dječaka Ponyboya. Nakon što je

izgubio roditelje u automobilskoj nesreći, ostaje sam s dvojicom
braće: Darryjem i Sodom. Osim njih, tu su i njegovi bliski prijatelji iz

djetinjstva. Svima im je zajednička problematična obiteljska
situacija i to što su "greaseri"- sitni kriminalci, prepoznatljivi po

svojim frizurama, crnim kožnim jaknama, trapericama i tenisicama,
u stalnom sukobu s bogatim i oholim šminkerima. Jedne noći u

parku skupina od petorice šminkera, predvođena Bobom, napast će
Ponyboya i Johnnyja. Johnny će izgubiti kontrolu i nožem probosti

Boba.”

Autsajderi
S.E.Hinton 



Romani R.L.Stinea

Robert Lawrence Stine autor je mnogobrojnih knjiga za
mlade i dobitnik više književnih nagrada. U većini svojih

djela spaja horor i fantaziju. 

Božićna strana
Dadilja
Dragi dnevniče, mrtav sam
Kad padne mrak
Lažljivac
Mjesečarka
Najbolja prijateljica
Polusestra
Progonjena 

Ružni snovi
Susjed
U tamu
Varalica
Vatrena igra 
Vikend u koledžu
Zaključna ocjena
Zovu me čudovište



“Flora Banks sedamnaestogodišnjakinja je iz Penzancea u Cornwallu i
njen život činio bi se kao život obične tinejdžerke da nema

anterogradnu amneziju i ne može prebaciti informacije u dugoročno
pamćenje. No sve će se promijeniti kada Flora poljubi Drakea i to

zapamti, a Drake već drugog dana otputuje na Arktik. Hrabra junakinja
sama će krenuti u avanturu i potragu za mladićem koji možda može

promijeniti sve. Uz pomoć najbolje prijateljice Paige i pisma polubrata
Jacoba, Flora će uzeti život u svoje ruke i početi donositi odluke koje je

do tada za nju donosila zaštitnički nastrojena majka. Autoričin prvi
roman za mlade uvlači nas u Florinu priču, pažljivo balansirajući kaos u

junakinjinoj glavi s nadom koja neprekidno izvire s porukom "Budi
hrabra!"

Jedino sjećanje Flore Banks
Emily Barr



Princezini dnevnici
Meg Cabot

“Mia Thermopolis o svemu što joj se događa detaljno
izvještava svoj dnevnik: pohađa prvi razred njujorške
gimnazije, ljuti se što joj majka izlazi s profesorom iz

matematike iz koje ona ima jedinicu, uživa u druženju s
oštroumnom prijateljicom Lilly i sviđa joj se "najpopularniji

dečko na školi" - Josh (koji hoda s isto-tako-popularnom
navijačicom - Lanom). Ali, kada sazna da je njezin tata

genovijski princ, a ona prijestolonasljednica- situacija se
bitno mijenja!”



Kći Siene
Marina Fiorato

“Godine 1723. Sienom u ime obitelji Medici vlada Violante Medici,
udovica Fernanda Medicija. U gradu se na poznatoj Piazzi del

Campo upravo održava prvi godišnji Palio, utrka desetorice jahača
koji predstavljaju svoje gradske četvrti. Istoga je dana prelijepa Pia
Tolomei protiv svoje volje zaručena za nasljednika četvrti Oraa. No

dolazak nepoznatog jahača i događaji tijekom same utrke
promijenit će Pijinu sudbinu i natjerati Violante da uz pomoć

neobičnih saveznika raskrinka urotnike koji žele zavladati
gradom.”



ZNANSTVENO
FANTASTIČNI I
FANTASTIČNI

ROMANI 



Harry Potter
Joanne K.Rowling 

Serijal od sedam knjiga najpoznatijeg čarobnjaka na
svijetu. Bilo da ga čitate po prvi puta, drugi ili stoti put
ove knjige će vas uvijek zabaviti, nasmijati i rasplakati.
Harry Potter je mladi čarobnjak koji ni ne zna kakva ga

pustolovina čeka, a s njim i čitatelj ulazi u tajnoviti i
kompleksni svijet magije i čarobnjaštva.  



Trilogija Gospodar prstenova
John Ronald Reuel Tolkien  

Gospodar prstenova velika je epska priča koju čine tri dijela:
Prstenova družina, Dvije kule i Povratak kralja.

“U drevna vremena vilinski su kovači izradili Prstenove Moći, a
Gospodar Tame Sauron iskovao je Vrhovni Prsten i ispunio ga

svojom moći kako bi vladao nad svima ostalima. Ali Vrhovni mu je
Prsten oduzet i premda ga je tražio diljem Međuzemlja, nije ga
mogao naći. Nakon dugog razdoblja Prsten je pao u ruke Bilba

Torbara, o čemu možete čitati u Hobitu. U jednom pospanom selu u
Kotaru mladi Frodo Torbar dobiva strašan zadatak nakon što mu
stariji rođak Bilbo preda Prsten na čuvanje. Frodo mora napustiti

dom i krenuti na pogibeljno putovanje kroz Međuzemlje do
Napuklina Kobi, gdje treba uništiti Prsten i osujetiti zle namjere

Gospodara Tame.“



“Jedanaestogodišnja djevojčica Lyra Belaqua
odrasla je u okruženju koledža Jordan u Oxfordu, u

"svijetu poput našeg, iako po mnogočemu
različitom. Vragolasta, znatiželjna i neobično živa

ona krišom sazna za Prah, neobičnu i tajnovitu
materiju, a upravo taj događaj izaziva niz

promjena u njezinu životu. Naime, Pričesni odbor
otima djecu po raznim krajevima, pa i u Oxfordu,
gdje nestaje njezin najbolji prijatelj Roger. Lyra
kreće u potragu za prijateljem i ostalom otetom

djecom. Ta će je potraga odvesti u polarne krajeve,
a pritom će joj pomoći mnogi drugi zanimljivi

likovi.” 

Po prvoj knjizi je snimljen film "Zlatni kompas"
(2007.).

Nedavno je HBO snimio seriju u tri sezone prema
knjigama. 

Trilogija Njegova mračna građa
Philip Pullman



Vodič kroz galaksiju za autostopere 1 i 2 
Douglas Adams

 “Glavni lik je Arthur Dent, koji iznenada (jednog četvrtka)
ostane bez kuće, ne sluteći da to nije ni približno najgore što

mu se može dogoditi i da je to tek početak urnebesnih
galaktičkih pustolovina...

 Kroz humor, grotesku, parodiju i apsurd pisac se obračunava,
kako sa zakonima vjerojatnosti, tako i općenito s nekim

društvenim obrascima, ponajprije građanskom banalnošću i
konvencijama.”



Dom gospođice Peregrine za čudnovatu djecu
Ransom Riggs 

"Život šesnaestogodišnjeg Jacoba teče posve mirno sve do iznenadne
djedove smrti. Pokušavajući odgonetnuti prilično sumnjive okolnosti

pod kojima se ona zbila, u ruke mu dospije tajnovito pismo. Jesu li
priče koje mu je kao malom pričao djed više od mašte? Jacob otkriva

ruševine doma gospođice Peregrine za čudnovatu djecu. 

Dok Jacob istražuje napuštene sobe i hodnike u razrušenoj kući,
postaje mu jasno da ta djeca nisu bila samo čudnovata: možda su bila

i opasna. Koliko se god to činilo nemogućim, možda su još uvijek
živa…

Nezaboravan roman koji fikciju i stare fotografije koje je Riggs
godinama skupljao povezuje u uzbudljivo čitateljsko iskustvo u kojem
podjednako uživaju i tinejdžeri i odrasli. Zapravo, svi koji su spremni

uroniti u nezaboravnu, mračnu avanturu."

Serijal ima 6 nastavaka, prvi je adaptiran za film. 



Frankenstein ili moderni Prometej
Mary Shelley

“Bilo je to svitanje znanosti i tehnologije. Sve je
izgledalo moguće– čak i stvaranje samog života. Victor

Frankenstein postaje opsjednut ovom idejom i
neumorno radi kako bi dokazao svoje teorije, ali slava
o kojoj je maštao pretvara se u noćnu moru za njega,

njegove prijatelje i obitelj.”

Ekraniziran više puta.



“Dvanaestogodišnji dječak nakon smrti majke se povlači u samoću.
Veliki dio vremena provodi u svojoj sobi u potkrovlju kuće. U

njegovoj sobi nalaze se i stare prašnjave knjige koje polako
poprimaju život. Iz oživljenih knjiga izlaze razna fantastična bića,

bića iz poznatih i nepoznatih bajki s kojima dječak dolazi u vezu. Iz
maštovitih razgovora dječak proširuje svoje spoznaje o dobru i zlu,

pravdi i nepravdi, ratu i miru te o mnogim drugim stvarima iz života
i za život. Paralelno sa svijetom iz mašte, dječak živi i stvarni život. Ta

dva svijeta se ponekad gotovo dodiruju i upleću jedan u drugi. U
nekim situacijama strašila iz izmaštanog svijeta nisu ništa strašnija

od stvarnih likova.”

Knjiga izgubljenih stvari 
John Conolly 



Sjena i kost 
Leigh Bardugo

"Nekoć slavna i moćna kraljevina Ravka u dugogodišnjem je ratu,
okružena neprijateljima i podijeljena Sjenovitim Rasjedom, pojasom

neprobojne tmine prepunom zlokobnih volkri, čudovišta koja
napadaju svakoga tko ga pokuša prijeći. 

Ipak, ništa u tome magičnom svijetu nije onako kako izgleda na prvi
pogled. Dok cijelo kraljevstvo ovisi o njezinoj nepredvidivoj moći,

Alina će se prvo morati suočiti s mračnim tajnama griša, kao i
skrivenim tajnama vlastitoga srca..."

Prema knjizi je snimljena serija s dvije sezone.



Tisućiti kat 
Katherine McGee

"Radnja ovog SF romana za mlade događa se 2118. godine u mega
neboderu izgrađenom u New Yorku. Sav život koji se prije odvijao u

gradu, školi, muzeju, parku, hotelu preselio se u ovaj neboder od tisuću
katova. Na najnižim katovima žive siromašni, a bogatstvo i moć

omogućuju napredovanje prema vrhu. Svaki segment života prožet je
visokom tehnologijom. 

Glavni likovi su tinejdžeri iz svih slojeva društva. Oni koji žive na
najvišim katovima okruženi su bogatstvom i dostupno im je sve što

požele, dok oni s nižih katova žive u siromaštvu u kojem obitelji jedva
opstaju. Sudbine likova iz različitih slojeva isprepleću se u različitim

životnim situacijama koje su tipične za srednjoškolce: ljubav,
prijateljstvo, problemi u obitelji i školi. Svatko od njih krije neku tajnu

čije će razotkrivanje biti bolno, a za neke i tragično."



Radleyjevi
Matt Haig

“Peter i Helen Radley sa svojom djecom Klarom i Rowanom
žive mirnim provincijskim životom u manjem mjestu

Bishopthorpe. Iako naizgled normalna obitelj, Peter i Helen
čak i od svoje djece kriju da su zapravo vampiri koji su se
odlučili na život apstinenata što objašnjava promjene koje

Klara i Rowan svakodnevno sve više doživljavaju. Njihov život
se drastično mijenja nakon što Klara napadne mladića, zbog

čega u njihove život ulazi ujak Will kojeg zapravo nitko ne želi
blizu sebe.”



Trilogija knjiga o djevojci Laurel 
Aprilynne Pike

“Krila su prvi dio uzbudljivog serijala o naizgled sasvim običnoj
djevojčici koja otkriva da je vila. Bajkovita je to priča o čaroliji,

ljubavi i opasnosti koja će promjeniti naše dosadašnje
poimanje vila. Djevojčica Laurel, čija sudbina nije nimalo
obična, u našem svijetu ima ozbiljnu i odgovornu zadaću.

Obaveza joj je štititi roditelje i njihovo nasljedstvo- staro imanje
koje skriva veliku tajnu- prolaz u vilinski svijet. Laurel se mora

dokazati i u jednom i u drugom svijetu, što nije nimalo lak
zadatak. A ljubav!? - sasvim neočekivano, čeka je u oba svijeta.”



Sumrak je serijal od četiri fantastična romana o vampirima. Ova
tetralogija slijedi život Isabelle “Belle“ Swann:

sedamnaestogodišnjakinje koja se preseli u drugi grad gdje se
njezin život drastično mijenja i zaljubljuje u vampira Erwarda

Cullena.

Sumrak 
Stepheine Meyer

Sumrak
Mladi mjesec
Pomrčina 
Praskozorje

https://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=Forks,_Washington&action=edit&redlink=1


Trilogija Vukovi iz Mercey Fallsa
Maggie Stiefvater

“Vukovi iz Mercy Fallsa su serija od tri romana, smještena u žanrove romantike i fantazije za
mlade, a napisala ih je bestseler autorica Maggie Stiefvater. “



KRIMIĆI, TRILERI,
HORORI



Romani Agathe Christie

Božić Herculesa Poirota
Karte na stol 
Leš u biblioteci
Mačka među golubovima

Britanska spisateljica, najpoznatija po kriminalističkim i
detektivskim romanima. Često ju nazivaju i 

"kraljicom krimića". 
Glavni lik mnogih njezinih romana je detektiv Hercules

Poirot. 



Romani Stephena Kinga

Groblje kućnih ljubimaca
Ono
Vreća kostiju

Američki pisac horor romana. Napisao je mnogo djela od kojih je i
pozamašan broj ekraniziran. 



Romani Patricije Cornwell
Američka autorica koja piše knjige

kriminalističkog žanra.  
Najpoznatija je po seriji romana u kojem je
glavna junakinja patologinja Kay Scarpetta. 

Scarpettina zimska trpeza
Obdukcija: prvi slučaj doktorice Kay Scarpette
Corpus delicti: drugi slučaj doktorice Kay Scarpetta
Sve što ostaje: treći slučaj doktorice Kay Scarpetta
Na okrutan i podmukao način: četvrti slučaj Kay Scarpetta
Sa sirotinjskog groblja: šesti slučaj Kay Scarpetta
Uzrok smrti: sedmi slučaj doktorice Kay Scarpetta
Izložena prošlosti: osmi slučaj doktorice Kay Scarpetta
Središte požara: deveti slučaj doktorice Kay Scarpetta
Crna obavijest: deseti slučaj Kay Scarpetta
Muha zunzara: dvanaesti slučaj doktorice Kay Scarpetta



Romani Mary Higgins Clark 

“Mary Higgins Clark zasigurno je jedna od najvećih američkih spisateljica kriminalističkih romana.
No, njezina djela nisu tek puki krimići, već brižljivo razrađene priče koje se mogu dogoditi svakome
od nas. Ulaze u bit našeg identiteta i kombiniraju se različiti žanrovi pa svaka njezina knjiga obiluje
ljubavnim zapletima, hororom i upravo tolikom količinom napetosti da se do kraja čitanja ne može

ispusti iz ruku.” 

Cijelu dugu  noć
Mjesečina donosi spas
Nevidljivi čuvar 
Neznanac te gleda
Srest ćemo se opet
Volim glazbu, volim ples
Zločin iz strasti 



Romani Joa Nesboa

Đavolja zvijezda
Žohari

Norveški pisac krimića, najpoznatiji po 
seriji romana 

o detektivu Harryju Holeu.



Kriminalistički romani Pavla Pavličića

Dobri duh Zagreba
Koraljna vrata
Večernji akt
Nevidljivo pismo
Rakova djeca
Rupa na nebu
Stroj za maglu
San koji se ponavlja



 “Zločin počinjen u školi u najbogatijoj stockholmskoj četvrti
potresao je Švedsku, a Maju Norberg od uspješne učenice i dobre

kćeri iz bogate obitelji preko noći pretvorio u najomraženiju
tinejdžericu u zemlji. Što se doista dogodilo u učionici u kojoj su

živote izgubili Majin dečko i njezina najbolja prijateljica? Ili bolje: što
se događalo prije- sve otkako je u njezin život ušao Sebastian

Fagerman, prelijepi i uznemirujući sin jednog od najmoćnijih ljudi
Švedske? Proslavljena autorica ne stavlja nas samo pred fascinantan

književni lik Maje Norberg već i pred dvojbu gledamo li u oči
hladnokrvnoj egzekutorici ili tek izgubljenoj djevojci koja je i sama
izgubila one koje je voljela. Živi pijesak vodi nas sve do tamnog srca
društva obilja, neumoljivo postavljajući pitanja o prirodi ljubavi i
krivnje te o spirali njihovih razornih ili blagotvornih posljedica.” 

Živi pijesak
Malin Persson Giolito



“Libby Day bilo je sedam godina kad su joj majka i sestre stradale
u ubilačkom pohodu pobjesnjelog sotonista. Jedina je preživjela

noćni masakr, a na suđenju je tvrdila da je njezin
petnaestogodišnji brat Ben ubojica. Kad ostane bez novca,

dvadeset četiri godine poslije prisiljena je na suradnju s Kill
Clubom. Članovi te neobične organizacije opsjednuti su davnim
ubojstvima, ali pritom uvjereni u Benovu nevinost. Uz njihovu
pomoć Libby počinje potragu za istinom koja će razbuditi stare

sablasti i dovesti je do šokantnih otkrića.”

Prema knjizi je snimljen film 2015.g. 

Mračna mjesta
Gillian Flynn



“Anna Fox pati od depresije, paničnog poremećaja i agorafobije
izazvanih teškom traumom. Ne izlazi iz kuće, a vrijeme provodi u

ispijanju vina i tableta, gledanju starih filmova, igranju šaha
online i promatranju susjeda. Promatra nove susjede obitelj

Russell, majku Jane, oca Alistaira i sina tinejdžera Ethana koji se
čine kao savršena obitelj. A onda je jednog dana vidjela ubojstvo

Jane. Poziva policiju, ali oni tvrde da je Jane živa i da Anna
halucinira. Anna zna što je vidjela i nastavi špijunirati Russellove

kako bi dokazala ono što je vidjela iako joj oni stalno prijete.”

Prema knjizi je snimljen film 2021.g. 

Žena na prozoru 
A.J.Finn



"Jedna kuća. Devet neznanaca. Deset dana koji će im promijeniti
živote. Devetero gostiju iscrpljenih gradskim životom jedva čeka

zamijeniti ruralno s urbanim. Kilometrima od najbližega grada, bez
automobila i telefona, daleko su od svijeta: prepušteni

međusobnom upoznavanju i spoznajom njih samih. Njihov osobni
razvoj nadzire upraviteljica toplica, odlučna žena s misijom koja je
drugačija od onoga što se na prvi pogled čini. Iza glamuroznog lica

krije se opasna tajna. Devet potpunih neznanaca pojma nema što ih
čeka."

Knjiga je ekranizirana u mini seriju 2021.g.

Devet potpunih neznanaca
Liane Moriarty



Crvena voda
Jurica Pavičić

“Nakon ribarske fešte, daleke 1989., u malom mjestu na dalmatinskoj
obali, nestane sedamnaestogodišnja djevojka. Policijska potraga ne daje

nikakve rezultate, a okolna politička zbivanja- pad jednog sistema,
društvene promjene i rat- zasjene nestanak djevojke. Jedini koji je i dalje

traže njezina su najbliža obitelj: otac, majka i brat blizanac. 
Knjiga se proteže tijekom 27 godina, a u njemu se prati daljnji usud ljudi
uključenih u potragu, od ukućana, preko osumnjičenih pa do inspektora

jugoslavenske milicije. Priča o jednoj obiteljskoj tragediji i potrazi za
odgovorima, kroz njihove sudbine, postaje i priča o Hrvatskoj i
traumama društva tijekom triju desetljeća. Roman Crvena voda

maestralan je roman koji zalazi u mračna mjesta i trula tkiva hrvatske
zbilje posljednjih desetljeća, dajući dijagnozu i kritičko ogledalo onoga

što smo kao društvo postali.”



Zlo i naopako
Lee Child

“Još jedan triler iz serijala o Jacku Reacheru, bivšem
vojnom istražitelju. Priča započinje u noći negdje iznad

kalifornijske pustinje u koju je čovjek neobjašnjivo bačen
iz aviona. Jack Reacher pak dobiva kodirani znak koji
prepoznaje kao poziv u pomoć bivše kolegice Frances

Neagley. Saznavši da je bivši kolega brutalno ubijen te da
su još dvojica nestala, stara postrojba ponovno se okuplja

i spremna je za osvetu.”



Sila prirode
Jane Harper

“Pet žena odlazi na team building u divljinu. Vikend koji ih je trebao
zbližiti pretvorit će se u noćnu moru kada jedna od njih, Alice,

netragom nestane. Nijedna nije primijetila kad je nestala, ali svaka
ima svoju verziju priče o događajima koji su tome prethodili. Istraga

federalnog agenta Aarona Falka odvest će do zapetljane mreže
privatnih i profesionalnih sukoba, sumnji i izdaja.” 



Priče za nesanicu
odabrao Alfred Hitchock

“Hitckcockov odabir deset kratkih krimi priča raznih autora:
Jacka Ritchieja, Garyja Brandnera, Harolda Q. Masura, Johna D.

MacDonalda, Brycea Waltona, Michaela Gilberta, Billa Pronzinija
i Jacquesa Futrellea. Zapleti napetih detektivskih priča su:
postavljen pakleni stroj u gradonačelnikovu uredu, ljudi -

"kojoti", ubojstvo ili samoubojstvo uglednog federalnog suca,
mač u tijelu poznatoga znanstvenika, priča o nadimku "čovjek

koji ismijava lavove" neustrašivog lovca, bogatstvo naizgled
skromnog javnog bilježnika, ubojstva tri kućanice istog

popodneva u San Franciscu, odavanje poslovne tajne poznatog
bankara, čarobne moći u dvolitarskoj boci šampanjca i

pregaženi dr. Butler.”



Dečko, dama, kralj, špijun
John le Carre

“Radnja je ovoga špijunskog trilera smještena u vrijeme
Hladnoga rata, a u njezinu je središtu veteran špijunaže
koji je prisiljen povući se iz mirovine kako bi pronašao

sovjetskoga agenta, krticu u britanskoj obavještajnoj
službi, poznatijoj pod imenom MI6. MI6 je kratica za
“Vojnu obavještajnu službu, sekcija šest”, a njezin je

zadatak špijunaža u inozemstvu.”

Knjiga je adaptirana u film.



“U predgrađu Londona dobroćudni džezeri vode klub i sanjaju
o povratku nekadašnje slave. U ostvarivanju njihovih snova o

organiziranju prvoklasnog jazz festivala ubacuje se u
podzemlje, ali nešto njuši i vječno zlovoljni policijski inspektor
pred umirovljenjem. Hoće li nasilju nevješti glazbenici uspjeti

održati festival i spriječiti pljačku stoljeća?”

Ne pucajte u pijanista 
James Grant



“Sarah je na putu kući spasila djevojčicu koja je odmah nakon toga
nestala i nastavila je voziti kući kao da se ništa nije dogodilo. Ali dug se
treba vratiti i svako dobro djelo treba nagraditi. Nakon nekoliko dana

dobila je ponudu koja ju je zaprepastila. Za nagradu što je spasila
djevojčicu mora nazvati određeni broj, reći samo jedno ime osobe koja
joj zagorčava život i ta će osoba nestati kao da nikad nije ni postojala.
Za odluku ima 72 sata, ako pristane, ne smije se predomisliti, ne smije

nikome reći. Sarah je nazvala, poziv je trajao 29 sekundi.”

29 sekundi
T.M. Logan 



Selo prokletih
 Elisabeth Hermann

“U berlinskom ZOO-u dogodilo se bizarno ubojstvo– netko je bacio
čovjeka divljim svinjama da ga živog rastrgaju. Na mjesto zločina prva
stiže policajka Sanela Beara. Osumnjičena zaposlenica ZOO-a Charlie

Rubin odmah je uhićena i javnosti se prikazuje kao monstrum, a policija
zadovoljno trlja ruke zbog dobro obavljenog posla. Saneli intuicija

govori da Charlie nije ubojica i odlučuje istraživati na svoju ruku. Iste
sumnje muče i psihologa Jeremyja Saalera. I Sanela i Jeremy slute da se

rješenje krvave zagonetke krije u Wendisch Bruchu, malenom i
zlokobnom selu Charliena djetinjstva, ali ne slute da su namamljeni

ravno u naručje neprijatelja...”



“Inspektor Rebus istražuje ubojstvo Aleksandra Todorova,
cijenjenog ruskog pjesnika koji je utočište pronašao u
Edinburghu. Istodobno Edinburgh posjećuje skupina

poslovnih ljudi iz Rusije, pa lokalni moćnici očekuju da
policija brzo i učinkovito riješi slučaj kako ništa ne bi omelo

poslovne pregovore. Rebusa samo desetak dana dijeli od
penzije, no rad na posljednjem slučaju i nezavršeni poslovi
sa starim protivnikom gangsterom Caffertyjem donijet će

Rebusu nove sukobe i nevolje.”

Kraj igre
Ian Rankin



ROMANTIČNI
ROMANI



Romani Jane Austen 

Engleska spisateljica koja se proslavila romanima
 o ljubavnim igrama, u kojima je prikazala živote

“običnih ljudi” i dobro opisala položaj žena
tadašnjeg vremena u Engleskoj.

Ponos i predrasude
Razum i osjećaji



Zovi me svojim imenom 
Andre Aciman 

"Zovi me svojim imenom je roman američkog autora Andréa
Acimana u čijem je središtu razvoj romantične veze između

intelektualno nadarenog i radoznalog 17-godišnjeg, američko-
talijanskog, židovskog dječaka po imenu Elio Perlman i

gostujućeg 24-godišnjeg, američkog, židovskog doktoranda po
imenu Oliver u 1980-im godinama u Italiji. Roman je kronika

njihove ljetne romanse i dvaju desetljeća koja slijede. "

Snimljena je fimska adaptacija 2017.g.



“Pričajući priču o dvoje mladih ljubavnika željnih da
nadvladaju bol zapretenu u prošlosti, pokazujući na svoj

neponovljiv način kako nesporazumi i strahovi
nepovratno oblikuju njihove (i naše!) živote, Ian McEwan

napisao je roman koji svjedoči o tome kako čitav jedan
životni put može biti promijenjen potezom koji nismo

napravili ili riječju koju nismo izgovorili.”

Prenesen na filmsko platno 2017.g.

Na plaži Chesil 
Ian McEwan



Romani Cecelie Ahern

Dar
Knjiga sutrašnjice
Hvala ti na uspomenama
Kako se zaljubiti 
Kao nikad u životu
Da me bar možeš vidjeti
Na kraju duge
Nesavršeni
Skupljač pikula
Svake godine i ostale priče

Irska autorica koja je napisala 17 knjiga koje su 
prevedene na više od 40 jezika i prodane u milijunima primjeraka.  



Poslije svega
 Anna Todd

"Od njihova prvog susreta, Tessi i Hardinu život se pretvorio
u vrtlog strasti, ljubavi i dramatičnih preokreta. Tvrdoglavo

su se borili za ljubav, odbijajući poslušati čak i
najdobronamjernije savjete, uvjereni da njihova ljubav ne

priznaje nikakve granice. Cijena je, ipak, bila velika.
Romantični junaci koji su vjerovali da nisu u stanju živjeti
jedno bez drugog došli su pred zid. Bez obzira na razmjere

njihove ljubavi, svjesni su koliko su se promijenili te da više
nisu sigurni u smisao žrtvovanja i neprekidne bitke. Ostalo je

samo još jedno pitanje– jesu li i dalje stvoreni jedno za
drugo?"



"Okrutni kralj Lo-Melkhiin povremeno bi dolazio po najljepšu
djevojku u selu da bi je odveo u svoj ksar. Te noći postala bi njegovom
kraljicom da bi je sljedećeg jutra ubio. Takvu je sudbinu iskusilo već
300 djevojaka sve dok nije naišao na onu koja posjeduje tajne moći i
koja je u njemu otkrila nešto što je njegova majka samo naslućivala i

od koje je čula kako je nekad bio dobar čovjek. U konačnom
pustinjskom okršaju pokrenut će sve moguće sile kako bi se konačno
obračunala sa zlom i vratila natrag dobrog i mudrog Lo-Melkhiina.
Roman prepun fantazije u kojem se isprepliću narodna mudrost i

iskonska ljudska potreba da zlo bude pobijeđeno."

Tisuću noći
E.K.Johnston 



"Radnja romana za mlade odvija se više stotinu godina nakon
događaja opisanih u prethodnom romanu "Tisuću noći". Autorica

preuzima motiv bajke Trnoružice, a priču smješta u pustinjske
predjele. Kraljevstvo Kharuf je u opasnosti nakon što je na

princezu Malu Ružu bačena kletva zbog koje su sva vretena i
pređenje, od kojeg cijelo kraljevstvo živi, zabranjeni. Mladić
Yashaa i njegovi prijatelji odlaze na put kako bi otkrili pravu

istinu koja se krije iz kletve i spasili kraljevstvo."

Vreteno 
E.K.Johnston 



“Steph i Pip najbolje su prijateljice, a temelj njihova odnosa je
povjerenje. Jedna rečenica ipak je bila dovoljna da to poljulja–
„molim te reci da sam bila s tobom“. Steph je uvijek bila ta koja

je imala trijeznu glavu, stabilne veze, a, činilo se, i čvrst brak, pa
se Pip na nju uvijek mogla osloniti. Pip je bila temepramentna,

nestalna i češće ta kojoj treba pomoć. 
Odjednom, Steph moli za pomoć- traži da njena najbolja

prijateljica laže kako bi zadržala svoj savršeno stabilan život…
Roman ove popularne suvremene britanske spisateljice,

autorice brojnih hitova, priča je o prijateljstvu, obitelji, ljubavi i
preljubu.”

O onome sinoć 
Adele Parks



“Priča započinje novogodišnjom odlukom glavne
junakinje da prestane pušiti, piti, da će smršaviti i
da se neće uzrujavati zbog muškaraca, a završava

rekapitulacijom učinjenoga. Duhovita priča o
životu moderne tridesetogodišnjakinje koja

nastoji uspjeti u ljubavi, karijeri i
samousavršavanju, a u čijem liku se mogu

prepoznati mnoge suvremene žene. Roman je u
Velikoj Britaniji dobio nagradu za knjigu godine
"Publishing News" i dugo nije silazio s bestseller

lista.” 

Knjiga je adaptirana u film.

Dnevnik Bridget Jones
Helen Fielding 



Romani Nicholasa Sparksa

Najbolje od mene
Vjenčanje
Zima za dvoje

Američki pisac koji je objavio više
od 30 romana od kojih je više

ekranizirano.



Nešto iz Tiffanyja
Melissa Hill

“Peta avenija na Badnjak u New Yorku najblistavija je ulica na svijetu.
Dvojica muškaraca koji se ne poznaju kupuju božićni dar za ženu svojega
života. Dok je za Ehtana to kupovina života u koju je uložio srce i mnogo
novca, za Garyja je to „nužno zlo“ i radije bi sav novac koji ima spiskao

na sebe. I Ethan i Gary odlučuju se za slavnu draguljarnicu Tiffany's, ali u
vrećicama s kojima izlaze na ulicu kriju se potpuno drugačiji darovi.

Kada Garyja udari taksi, Ethan mu pomogne i pozove Hitnu pomoć. Ni
jedan ni drugi ne slute da je u cijelom tom metežu došlo do zamjene

darova! Nevolje proizašle iz te zabune uzburkat će mnoge strasti i dovesti
u pitanje važne životne odluke. I baš kada se čini da je iz cijele te zbrke

nemoguće naći izlaz, počinje djelovati čarolija iz Tiffanyja...”



Knjige Nore Roberts

Jedna od najpoznatijih autorica romantičnih romana.
Nazivaju je i “kraljicom ljubića”. 

Mjesečeve suze
Nebo i zemlja
Okusi trenutak 
Opsjednuti grad
Počeci i završeci
Ples u zraku 
Poganski kamen 
Srce mora 

Sunčevi dragulji
Stvar izbora
Stakleni otok
Tri suđenice 
Vila 
Zaljev uzdaha
Zauvijek sretni 



I JOŠ MNOGO

 DRUGIH

 ROMANA...

  


